



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver
British Columbia
V6Z 0B9
Bid Fax: (604) 775-9381

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada - Pacific
Region
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver
British C
V6Z 0B9

Title - Sujet Elevating Devices Safety Inspection	
Solicitation No. - N° de l'invitation EZ899-190463/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client	Date 2018-10-30
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWY-037-8457	
File No. - N° de dossier PWY-8-41044 (037)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-11-20	Time Zone Fuseau horaire Pacific Standard Time PST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Costa (PWY), Michaela	Buyer Id - Id de l'acheteur pwy037
Telephone No. - N° de téléphone (236) 888-7800 ()	FAX No. - N° de FAX (604) 775-6633
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: PWGSC - Various Locations, BC	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation Amendment 001

This amendment is raised to publish the following questions and responses:

QUESTION 1 a):

1. Required Services

1.5 Operation

- a) *Confirm the original elevating device performance including but not limited to, rated speed, acceleration, deceleration, door opening and door closing times, safety and governor operation. Original performance testing is not mandated in other PWGSC buildings. Please confirm if the original performance parameters listed in this article are required*

RESPONSE 1 a):

Under **1. Scope of Work**, section **.5 Operation**, of Annex A, Statement of Work - Specifications:

DELETE:

Confirm the original elevating device performance including but not limited to, rated speed, acceleration, deceleration, door opening and door closing times, safety and governor operation.

REPLACE WITH:

Perform work in accordance with CSA standards – see Attachment 1.

QUESTION 1 b)

- b) During our inspections, we will require the presence and cooperation of the current maintenance Contractor to complete safety tests for escalators. Please clarify if our pricing is to include payment for maintenance Contractor attendance or if the cost is to be arranged by the Owner.

Please confirm if the testing of governors is required.

Please clarify if our pricing is to include payment for maintenance Contractor attendance or if the cost is to be arranged by the Owner.

RESPONSE 1 b):

The requirement is meeting CSA standards. There are no escalators listed in this tender.

QUESTION 2:

1.6 Group Supervisory Control Systems

Inspect the group supervisory control system, where applicable, to ensure all circuits and time settings are properly adjusted to suit building traffic requirements within the design capabilities of the system.

Review of group supervisory control system is not mandated in other PWGSC buildings. Please confirm if adjustments to the controller settings are the responsibility of the inspector.

RESPONSE 2:

Maintenance items are not the responsibility of the inspection service.

Solicitation No. - N° de l'invitation
EZ899-190463/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
EZ899-190463

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
PWY-8-41044

Buyer ID - Id de l'acheteur
PWY037
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

QUESTION 3:

Treasury Board Occupational Health and Safety Directive

4.1 Installation and Alteration

4.1.1 The safety inspector shall advise the operating authority when his or her inspection of an installation or alteration is complete.

Please confirm 4.1.1 is redundant as this tender is for safety inspections only.

RESPONSE 3:

This tender applies to the inspection of existing devices only, this contract does not involve the installation or alteration of any equipment.

QUESTION 4:

Annex C

Are you able to confirm which 33 units require inspection in 2019?

RESPONSE 4:

See Annex A, 2. Elevating Device Inventory, Contract Year One.